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 TORNATA DEL 14 GIUGNO 187 

PRESIDENZA BIANCHERI. 

SOMMARIO. Votazione a sguittìnio segreto dello schema di legge per Vapprovazione del bilancio definitivo 
del 1875 della entrata e della spesa dello Siato. — 1 deputati Puccini e JBusacca presentano le relazioni 
della Commissione d'inchiesta parlamentare sopra Velezione di Valenza ; sul rendiconto generale consun-
tivo dell'amministrazione dello Stato pel 1872. = Il ministro dell'interno presenta il rapporto del prefetto 
dì Palermo del 1° settembre 1874, coli'aggiunta di quelle parti ommesse nella prima edizione dei docu-
menti, = Il deputato Monti presenta la relazione sullo schema di legge per una ferrovia da Ciampino 
a Nemi. = Seguito della discussione dello schema di legge per provvedimenti straordinari di pubblica 
sicurezza — Lettera del senatore De Falco nella quale fa adesione alla proposta del deputato Lama — 
Svolgimento di un voto motivato del deputato De Sanctis — Rinunzia dei deputati Pier anioni e Pater-
nostro Francesco allo svolgimento del loro voto motivato, e dichiarazioni — Svolgimento dei voti moti-
vati dei deputati Amadei e Maiorana-Calatabiano — Dichiarazioni del deputato Minervini — Svol-
gimento di un voto motivato del deputato Bertani — Dichiarazioni diverse, o svolgimento delle loro 
proposte dei deputati Pugliese-Giannone, Fusco, Carnazza, Negrotto, Terroni-Paladini, Di Pisa, To-

scanelli, Marrone, Nanni, Friscia, Villa, De Orecchio, Mussi, Ferrara, Vigo-Fuccio e Del Giudice G. 
— Chiarimenti del ministro per l'interno — Spiegazioni del deputato Del Giudice — Considerazioni 
generali del deputato Nicotera — Dichiarazioni politiche del presidente del Consiglio — Replica del 
deputato Nicotera. = Risulianiento della votazione, e approvazione dello schema di legge per il bilancio 
definitivo 1875 della entrata e della spesa. 

La seduta è aperta alle ore 1 25 pomeridiane. 
PRESIDENTE. Si procederà alla votazione a soru li-

mo segreto sul progetto di legge concernente il bi-
lancio definitivo pel 1875, dell'entrata e della spesa 
dello Stato. 

(Segue l'appello nominale.) 
Si lasciano le urne aperte per i signori deputati 

che non abbiano ancora votato, e si procederà nel-
l'ordine elei giorno. 

Invito l'onorevole Puccini di recarsi alla tribuna 
per presentare una relazione. 

PRESENTAZIONE D I RELAZIONI. 

V 

PICCINI, relatore. Ho l'onore di presentare alla 
Camera la relazione della Commissione parlamen-
tare d'inchiesta sull'elezione del collegio di Valenza. 
(V. Stampato, n° 124 bis.) 
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RISACCA, relatore. Ho l'onore di presentare alla 
Camera la relazione sul rendiconto generale con-
suntivo del 1872. (V. Stampato, n° 2 bis-A.,) 

PRESIDENTE. Queste reiasioni saranno stampate e 
distribuite. 

CANTELLI, ministro per l'interno. A norma del-
l'istanza fatta l'altro giorno dall'onorevole Raspo ni, 
ho l'onore di presentare alla Camera la nuova edi-
zione della relazione fatta dall'onorevole Rasponi 
stesso coll'aggianta di quelle parli ohe si era cre-
duto di poter connettere. (V. Stampato, n° 24 ter.) 

PRESIDENTE. Questa relazione è già sotto stampa 
e sarà distribuita quanto prima. 

MONTI CONSOLANO, relatore. A nome della Giunta 
incaricata di riferire su! progetto di legge per la con-
cessione della strada ferrata da Ciampino a Memi, 
ho l'onore di presentare la relazione.. (V. Stampato, 
n° 146-A.) 

PRESIDENTE. Verrà stampata e"distribuita. 


